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«Vocé estd recebendo o seu Caderno de Provas contendo 50
(cinquenta) questdes objetivas de muiltipla escolha, numeradas de
01 a 50, em ordem sequencial, e 0 comando da Prova Discursiva.
Confira a sequéncia numérica de seu Caderno de Provas antes de
iniciar a resolugdo, assim como o ntimero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de repeti¢io ou auséncia
de questdo ou pagina.

- As respostas das questGes objetivas de miiltipla escolha do Caderno
de Provas deverdo ser marcadas no Cartio Resposta com caneta
esferografica de tinta preta fabricada em material transparente.

« Para cada questdo objetiva de muiltipla escolha da Prova Objetiva
existirdo 05 (cinco) alternativas de resposta (A, B, C, D e E), das quais
apenas uma serd correta, de acordo com o comando da questio. A
marcacdo de mais de uma no Cartdo Resposta anula, automatica-
mente, a resposta da questdo.

« A Prova Discursiva devera ser transcrita na Folha de Redacio, em
letra legivel com caneta esferogréfica de tinta preta fabricada em
material transparente. A Prova Discursiva deverd respeitar o minimo
de 20 (vinte) linhas e o0 maximo de 30 (trinta) linhas, sob pena de
perda na pontuacio da mesma.

« A Folha de Redagdo ndo poderd ser assinada, rubricada, nem conter,
em outro local que ndo o apropriado, qualquer palavra ou marca
que a identifique, sob pena de anulaciio da Prova Discursiva. Assim,
a deteccdo de qualquer marca identificadora no espaco destinado 3
transcricdo do texto definitivo acarretard a anulagdo da prova.

« O tempo maximo disponivel para realizagio da Prova Objetiva e da
Prova Discursiva € de 5h (cinco horas), ja incluido o tempo destinado
a identificagdo e ao preenchimento do Cartiio Resposta e da Folha
de Redacdo.

« Somente depois de decorridas 02 (duas) horas do inicio da Prova, o
candidato poderd entregar o seu Caderno de Provas, seu Cartio
Resposta e a sua Folha de Redag3o, e retirar-se da sala de prova
definitivamente.

« Os 3 (trés) dltimos candidatos s6 poderdo sair da sala de prova
juntos.

« Serd permitido ao candidato levar consigo o Caderno de Provas e o
Gabarito desde que nos (ltimos 30 (trinta) minutos antes do
término do tempo destinado  realizagiio das Provas.

= Escreva no espaco apropriado do seu Cartio Resposta, corn a sua caligrafia usual,
. & ATENGAO considerando as letras maitisculas e mintsculas, a seguinte “frase mestra” de

Katherine Mansfield:

“Eu quero ser tudo que sou capaz de me tornar.”

A transcri¢cdo da “frase mestra” é obrigatdria e servira para identificar o Cartdo Rééposta do candidato, bem
como possibilitar o Exame Pericial Grafotécnico, quando for o caso. A falta da transcngao podera ocasionar a
eliminacdo do candldato no presente concurso publico.
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Leia o texto e responda o que se pede no comando das
questoes.

O que somos e o que aparentamos ser

No roteiro educativo dos residentes da Clinica
Mayo, a sess&@o aguardada com mais ansiedade por todos,
e com sofrimento visceral pelos envolvidos era a chamada
Morte Revisitada. Quinzenalmente, quatro mortes
recentes eram analisadas em busca de aprendizagem e de
erros que pudessem ser convertidos em ligdes para que -
tomara fosse possivel - ndo se repetissem.

Aquela catarse era precedida por trocas de
confidéncias, apoio velado, revisdes conjuntas e insodnia,
muita insénia, porque sem ddvida um dos exercicios mais
massacrantes da atividade médica é a retrospecgédo dos
maus casos.

Quando temos isengédo ao revisar o que aconteceu
na trajetéria do fracasso é inevitavel descobrir que
invariavelmente ocorrem momentos em que alguma coisa
ndo foi bem entendida ou adequadamente valorizada e
que, se tivesse sido, o desfecho poderia ser diferente.

Como sempre aprendemos com 0S NOSSOS €rros,
nada mais didatico do que esquadrinha-los em busca de
aprendizado para o futuro. Mas como déi!

E porque dbéi a maioria dos médicos e hospitais
mesmo o0s universitarios, fogem dessa pratica. Mas
codmodo € atribuir o insucesso a natureza, que além de

grande e generosa ndao tem como se defender. A atividade |

médica, ancorada numa ciéncia imprecisa sem a
inflexibilidade dos modelos matematicos, usa os meios
conhecidos de decisdo baseados em evidéncias, e
depende de fatores impalpaveis como atengdo bom senso,
juizo critico e experiéncia. E, se ndo bastasse pode ser
influenciada por elementos ainda mais fragilizantes como
depresséo, ansiedade, mau humor e cansago.

Se o dia a dia dessa atividade, tdo fascinante e
exigente porque lida com nosso bem mais valioso, esta
exposto a uma margem de erro tdo perturbadora, o minimo
que se espera de um médico responsavel é a consciéncia
da sua limitacdo. Ndo pode ser coincidéncia que os
melhores médicos sejam pessoas humildes, serenas e
bem resolvidas. Nao ha espaco para exibicionismo e
arrogéncia na trilha pantanosa da incerteza e do
imprevisto. Em 40 anos de atividade médica intensa,
nunca encontrei um posudo que fosse, de verdade, um
bom médico. O convivio diario com a falibilidade recicla
atitudes, elimine encenagdes, modela comportamentos e
enternece coragdes. Tenho reiterado isso aos mais jovens:
evitem os pretensiosos, porque eles, na ansia irrefreavel
de aparentar gastam toda a energia imprescindivel para
ser. E ficam assim, vazios.

Dr. J J Camargo (Depoimento do médico-cirurgio toracico do setor de
Transplantes da Santa Casa de Porto Alegre).

[e=:501)

——{ www.cetapnet.com.br )

A responsabilidade social na qualificacdo para o exercicio
da medicina de profissionais competentes passa, segundo
otexto:

A) por informar-se sobre o preparo técnico do profissional
de salde.

B) por penalizar os que falham para dar exemplo a
categoria.

C) pela valorizagdo da esséncia em detrimento da
aparéncia.

D) por expandir os exames de avaliagdo pratica.

E) por esquecer os erros e amparar os profissionais
fragilizados.

CT=102)
Ao considerar a sess@o Morte Revisitada como catarse, o
autor quis pontuar que os envolvidos:

A) fazem confissdo do que fizeram de errado nos
procedimentos.

B) liberam sentimentos e emogdes reprimidos.

C) se comprometem mais intensamente nos préximos
atendimentos.

D) fazem uma imersé&o que evitara problemas psicol6gicos
no futuro.

E) pela presséo e cobranga dos pares terdo mais cuidado

. emsuas praticas.

Entre os aspectos destacados na pratica médica apés
insucesso sé néo foi listado:

A)insonia.

B)depressao.

C) envolvimento visceral.

D) sofrimento pungente.

E) negagéo da culpa.

Lela as af nnatlvas e marque a alternativa correta:

I- Ter consciéncia de sua limitacdo é antitese ao adjetivo
“posudo”.

lI- “(...) nosso bem mais valioso, (...)" € metaforizagéo da
vida.

lll- “Mas comodo é atribuir o insucesso a natureza, que
além de grande e generosa nao tem como se defender.”
caracteriza antropomorfizagdo da natureza.

IV- Exemplo de antitese: “(...) em buscade aprendizagem =
deerros(...)".

A)lL 11, lll e IV estdo corretas.

B) Somente |l e lll estdo corretas.
C) Somente | e IV estéo corretas.
D) Somente |l esta correta.

E) Somente lll e IV estdo corretas.
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Identifique a alternativa em que a concordancia verbal ndo
esta sendo feita com o nlcleo do sujeito.

A) “(...) os melhores médicos sejam pessoas humildes,
serenas e bemresolvidas.”

B) “(...) a maioria dos médicos e hospitais mesmo os
universitarios, fogem dessa pratica.”

C) “O convivio diario com a falibilidade recicla atitudes,
o
D) “E ficam assim, vazios.”

E) “Aquela catarse era precedida por trocas de
confidéncias, (...)".

No paragrafo 1, “(...) - tomara fosse possivel - (...)", o
emprego dos travessdes se deu:

A) paradestacarumaironia.

B) para marcar o aposto explicativo.

C) para evidenciar uma explicagéo.

D) pelo destaque a adverbial final.

E) pela presenca de uma oragdo intercalada.

Falhou a relagéo no termo destacado e sua significagio em:
A)“(...)apoio velado (...)" | apoio discreto.

B)“(...)trajetéria do fracasso (...)" | caminho do fracasso.

C) “(...) falibilidade recicla atitude (...)" | falibilidade
requalifica atitude.

D)“(...)reiteradoisso(...)" | renovadoisso.

E)“(...) ansiairrefreavel (...)" | &nsia coercivel.

Arelagéo coesiva pronome relativo antecedente ndo se faz
presente em:

A)*(...)ominimo que se espera (...)” | (que/minimo).

B) “(...) o que aconteceu na trajetéria do fracasso (...)" |
(que/o).

C) %(...) inevitavel descobrir que invariavelmente (...)" |
(que/descobrir).

D) “(...) em busca de aprendizagem e de erros que
pudessem(...)" | (que/erros).

E) “(...) a natureza, que além de grande e generosa (...)" |
(que/anatureza).

_
O axioma que melhor resume o texto lido é:

A)“Erro médico, a terra cobre” (Dominio publico).

B) “A medicina é aprendida & beira dos leitos e ndo nos
anfiteatros.” (William Osler).

C) “O melhor médico é aquele que recebe os que foram
desenganados por todos.” (Aristételes).

D) “Ha dois objetivos na educagdo médica: curar os
doentes e promover a ciéncia.” (Charles Mayo).

E) “Faca o que poucos fazem e conquiste aquilo que
poucos querem.” (Autor desconhecido).

- www.cetapnet.com.br )

ausstzo- ()

Leia o periodo seguinte: “Quem aprende com seus
préprios erros é inteligente, mas aquele que aprende com
erros dos outros é sabio.”

N&o se pode afirmar sobre o periodo:

A)Aobservagéo é superior a agéo.

B) “Quem”, “aquele” e “que” so sujeitos.

C) “sabio” é predicativo do sujeito.

D)Aterceira oragdo é adjetiva explicativa.

E) “erros” e “aprende” apresentam digrafos.

f/-‘ i 1
m@\){ LEGISLACAO E ETICA NO SERVICO PUBLICO |-

(Questao

A Lei Estadual n.° 9.341/2021, e alteragdes, se houver,
instituiu o Estatuto da Equidade Racial no Estado do Para.
O conjunto de agdes de salide voltadas & populagdo negra
constitui a Politica Estadual de Saude Integral da
Populagdo Negra, organizada de acordo com as diretrizes
especificadas a seguir, exceto:

A) ampliagéo e fortalecimento da participagdo de
liderangas dos movimentos sociais em defesa da satde da
populagéo negra nas instancias de participagéo e controle
social do SUS.

B) produgédo de conhecimento cientifico e tecnoldgico em
salde da populagéo negra.

C) desenvolvimento de processos de informacéo,
comunicagéo e educagdo para contribuir com a redugéo
das vulnerabilidades da populagdo negra.

D) fortalecimento do programa voltado para salide da
populagdo negra e quilombolas com ampliagédo e
aprimoramento do atendimento a pacientes com Anemia

i Falciforme e fortalecimento do SUS.

E) fortalecimento das agdes de saude mental a populagéo
negra independentemente de ter sido vitima do racismo e

dadiscriminag&o racial.

{@Es”ﬁo}-{@}

| Avalie as assertivas seguintes sobre a responsabilizagéo

administrativa e civil de pessoas juridicas pela pratica de
atos contra a administracdo publica, nacional ou
estrangeira prevista na Lei Federal n.° 12.846/2013, e
alteracdes, se houver.

I- A multa e o perdimento de bens, direitos ou valores
aplicados com fundamento nesta Lei serdo destinados
preferencialmente aos 6rgdos ou entidades publicas
lesadas.

ll- Prescrevem em 5 (cinco) anos as infragGes previstas
nesta Lei, contados da data da ciéncia da infragéo ou, no
caso de infragé@o permanente ou continuada, do dia em que
tiver cessado.

lll- A pessoa juridica sera representada no processo
administrativo por seu Diretor Administrativo.

| Pode-se afirmar que:
: A) apenas a assertiva | esta correta.

B) apenas as assertivas | e |l estdo corretas.
C)asassertivas | e lll estdo corretas.

D) as assertivas |l e lll estdo corretas.
E)todas as assertivas estdo corretas.
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Questﬁo

O Decreto Federal n.° 11.129/2022 estabelece que,
excepcionalmente, as autoridades signatarias poderdo
deferir pedido de alteragdo ou de substituicdo de
obrigagdes pactuadas no acordo de leniéncia, desde que
presentes os seguintes requisitos, exceto:

A) alteracdo dos resultados e requisitos originais que
fundamentaram o acordo de leniéncia.

B) maior vantagem para a administragdo, de maneira que
sejam alcangadas melhores consequéncias para o
interesse publico do que a declaragdo de descumprimento
e arescisdo do acordo.

C) imprevisao da circunstancia que da causa ao pedido de
modificagdo ou a impossibilidade de cumprimento das
condicdes originalmente pactuadas.

D) boa-fé da pessoa juridica colaboradora em comunicar a
impossibilidade do cumprimento de uma obrigagdo antes
do vencimento do prazo para seu adimplemento.

E) higidez das garantias apresentadas no acordo.

ALei Geral de Protegé@o de Dados estabelece que o legiti-
mo interesse do controlador somente podera fundamentar
tratamento de dados pessoais para finalidades legitimas,
consideradas a partir de situagdes concretas, que incluem,
mas nao se limitam a:

I-apoio e promogéao de atividades do controlador;

II- protecdo, em relagdo ao titular, do exercicio regular de
seus direitos ou prestacdo de servicos que o beneficiem,
respeitadas as legitimas expectativas dele e os direitos e
liberdades fundamentais, nos termos desta Lei;

lll- controle com a adogdo de medidas para garantir a
transparéncia do tratamento de dados baseado em
legitimo interesse coletivo.

Apo6s a andlise dos itens, marque a alternativa correta:
A)Apenas o item | estéa correto.

B)Apenas ositens | e ll estédo corretos.

C)Apenas ositens | e lll estdo corretos.

D)Apenas ositens Il e lll estdo corretos.

E) Todos os itens estéo corretos.

Questio- ()

A Lei Estadual n.° 5.810/1994, e alteragdes, se houver,
determina que a licenga para tratamento de salde em
pessoa da familia sera concedida, exceto:

A) com remuneracao integral, no primeiro més.

B) com 2/3 (dois tergos) da remuneragéo, quando exceder
de 1 (um) até 6 (seis) meses.

C) com 1/3 (um tergo) da remuneragéo quando exceder a 6
(seis) meses até 12 (doze) meses.

D) com metade da remuneragdo quando exceder a 12
(doze) meses.

E) sem remunerago, a partir do 12°. (décimo segundo) e
até 0 24°. (vigésimo quarto) més.

{_ www.cetapnet.com.br )—
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Uma empresa deseja realizar a compra de equipamentos
de redes para estabelecimento de sua Intranet. Assim,
sera necessario decidir quantos roteadores e quantos
switches serdo necessarios. Neste contexto, qual é a
diferenca entre um roteador e um switch em uma rede de
computadores, considerando o funcionamento padrao de
switches nivel 2 e desconsiderando configuragdes
avancgadas de nivel 3 de switches gerenciaveis?

A) Roteadores sempre mesclam redes cabeadas e redes
sem fio, enquanto switches somente suportam apenas
porta de um mesmo tipo especifico de meio de
transmissédo cabeada.

B) Um roteador conecta dispositivos na mesma rede,
enquanto um switch conecta redes diferentes.

C) Ambos conectam dispositivos apenas na mesma rede,
mas o switch & mais eficiente em lidar com grandes
quantidades de trafego de rede.

D) Ambos conectam apenas redes diferentes, mas o
switch & mais eficiente em lidar com grandes quantidades
de trafego de rede.

E) Um roteador conecta redes diferentes, enquanto um
switch conecta dispositivos na mesmarede.

Questéo)

Uma boa pratica para melhor organizar e gerenciar
arquivos no Windows 10 é ser capaz de optar por visualizar
ou nao as extensdes de nomes de arquivos. Como é
possivel habilitar a visualizagcdo de extensdes na
configuracéo do Explorador de Arquivos?

A) Clicando com o botéo direito do mouse no arquivo e
selecionando “Propriedades”.

B) Clicando com o botdo direito do mouse no arquivo e
selecionando “Abrir com”.

| C) Clicando com o bot&o direito do mouse na barra de
| ferramentas e selecionando “Extensdes de arquivo”.

D) Clicando com o botdo esquerdo do mouse na opgéo
“Visualizar”, em seguida, selecionar “Mostrar”, e, na
sequéncia, selecionar “Extensdes de nomes de arquivos”.
E) Digitando "Extensdes de arquivo" na barra de pesquisa,
selecionando “Opg¢des avangadas”, e, na sequéncia,
selecionando a opgéo correspondente.

Acomputagdo em nuvem é uma abordagem para a entrega
de servigcos de tecnologia da informagédo, como
armazenamento, processamento e gerenciamento de
dados, pela internet. Ela oferece uma série de beneficios
em relagdo a infraestrutura de Tl tradicional. S3o
vantagens da computagdo em nuvem em relagdo a
solugdes on-premise:

|- custos mais baixos;

1I- maior flexibilidade para se adaptar a mudangas de
demandas;

: lll-maior disponibilidade;

| IV-maior autonomia e controle sobre seus recursos.

Questdo
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Marque a alternativa correta.

A)Apenas as afirmativas | e || estdo corretas.
B)Apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas.
C)Apenas as afirmativas | e Il estéo corretas.
D)Apenas as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
E)As afirmativas|, Il, lll e IV estdo corretas.

Para adicionar um novo usuario ao Windows 10, qual é a
sequéncia correta de acdes que deve ser realizada,
partindo-se do pressuposto que o Administrador esta na
area de trabalho, sem nenhuma janela aberta?

A) Contas de Usuario > Gerenciar outra conta > Criar uma
nova conta.

B) Botéo Iniciar > Seguranga e Manutengdo > Gerenciar
contas de usuario > Adicionar novo usuario.

C) Botéo Iniciar > Sistema e Seguranga > Contas de
Usuario > Criar nova conta.

D) Boté&o Iniciar > Gerenciador de Dispositivos > Gerenciar
contas de usuario > Criar usuario.

E) Botéo Iniciar > Configuragbes > Contas > Familia e
outros usuarios > Adicionar novo usuario.

Qual fungéo do LibreOffice Calc deve ser usada para
viabilizar a realizagéo de célculos genéricos com base em
uma condig¢&o ou conjunto de condigdes?

A)PROCV.

B) PROCH.

C)SOMASE.

D)MEDIASE.

E)SE.

f"m"‘\\ i i
""f@f{ LEGISLACAO BASlCA DA SAUDE T

21

A Lei Federal n.° 8.142/90, e alteragdes, se houver,
determina que os recursos do Fundo Nacional de Satde
(FNS) serdo alocados como cobertura das agdes e
servicos de salde a serem implementados pelos
Municipios, Estados e Distrito Federal. Para receberem
estes recursos, os Municipios, os Estados e o Distrito
Federal deverao contar com alguns requisitos, dentre eles:

I-Fundo de Salide;
II- plano de satide;

lll- contrapartida de recursos para a satide no respectivo
orcamento;

IV- Comisséo de elaboracdo do Plano de Carreira, Cargos
e Salarios (PCCS), previsto o prazo de dois anos para sua
implantagéo.

Questio

|

Apés a andlise dos itens, pode-se afirmar que:
A)Apenas ositens | e |l estéo corretos.
B)Apenas ositens |l e lll est&o corretos.
C)Apenasositens|, Ill e IV estdo corretos.
D)Apenasositens|l, lll e IV estdo corretos.

E) Todos os itens est&o corretos.

{ www.cetapnet.com.br )

Quesﬁo

Sobre a politica de recursos humanos na area da satde
estabelecida pela Lei Federal n.° 8.080/90, e alteragdes, se
houver, apenas ndo se pode afirmar:

A) Os servigos publicos que integram o Sistema Unico de
Saude (SUS) constituem campo de pratica para ensino e
pesquisa, mediante normas especificas, elaboradas
conjuntamente com o sistema educacional.

B) Os cargos e fungdes de chefia, diregdo e assessora-
mento, no ambito do Sistema Unico de Satide (SUS), s6
poderéo ser exercidas em regime de tempo integral.

C) Os servidores em regime de tempo integral que
acumulem dois cargos ou empregos também poderdo
exercer suas atividades em mais de um estabelecimento
do SUS, inclusive os ocupantes de cargos ou fungéo de
chefia, diregdo ou assessoramento.

D) A valorizagéo da dedicacéo exclusiva aos servigos do
Sistema Unico de Satide (SUS) é um dos objetivos desta
politica.

E) Os servidores que legalmente acumulam dois cargos ou
empregos poderéo exercer suas atividades em mais de um
estabelecimento do Sistema Unico de Satde (SUS).

Questio

ANorma Operacional Basica do Sistema Unico de Satde -
NOB-SUS/1996 ao tratar dos “Campos da atengdo a
saude” estabelece o seguinte:

| Aateng&o a salde, que encerra todo o conjunto de agdes
 levadas a efeito pelo SUS, em todos os niveis de governo,
' para o atendimento das demandas pessoais e das
| exigéncias ambientais, compreende trés grandes campos,

asaber:

I- 0 da assisténcia, em que as atividades s&o dirigidas as
pessoas, individual ou coletivamente, e que é prestada no
ambito ambulatorial e hospitalar, e ndo em outros espagos
como o domiciliar;

Il- o das intervengdes ambientais, no seu sentido mais
amplo, incluindo as relagdes e as condigbes sanitarias nos
ambientes de vida e de trabalho, o controle de vetores e
hospedeiros e a operagdo de sistemas de saneamento
ambiental (mediante o pacto de interesses, as normaliza-
¢des, asfiscalizagdes e outros);

Ill- o das politicas externas ao setor satide, que interferem
nos determinantes sociais do processo satide-doenga das
coletividades, de que sdo partes importantes questdes

| relativas as politicas macroeconémicas, ao emprego, a

habitagdo, a educacéo, ao lazer e a disponibilidade e
qualidade dos alimentos.

Completa(m), corretamente, o enunciado da quest&o:
A)apenasoitem|.

B)apenasositenslell.

C)apenasositensllelll.

D)apenasositenslelll.

E)todos ositens.
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A Norma Operacional da Assisténcia & Saude - NOAS -
SUS/2001 determina que a garantia de acesso aos
procedimentos de alta complexidade & de responsabi-
lidade solidaria entre o Ministério da Saide e as
Secretarias de Estado da Saide e do Distrito Federal. O
gestor estadual é responsavel pela gestdo da politica de
alta complexidade/custo no ambito do estado, mantendo
vinculagdo com a politica nacional, sendo consideradas
intransferiveis as fungdes de definicdo de prioridades
assistenciais e programacédo da alta complexidade,
incluindo, exceto:

A) o controle e a avaliagdo do sistema, quanto a sua
resolubilidade e acessibilidade.

B) a delimitagc@o da area de abrangéncia dos servigos de
alta complexidade.

C) a coordenacgdo do processo de garantia de acesso para
a populagéo de referéncia entre municipios.

D) a definicdo de limites financeiros para a alta complexi-
dade, com explicitagdo da parcela correspondente ao aten-
dimento da populacé@o do municipio onde esta localizado o

servico e da parcela correspondente a referéncias de

outros municipios.

E) a condugdo dos remanejamentos necessérios na |

programagao da alta complexidade, salvo as com
mudangas nos limites municipais.

(CuesEsED)
Em atencéo aos preceitos fixados pelo Estatuto da Crianga
e doAdolescente, apenas néo se pode afirmar:

A) E assegurado acesso integral as linhas de cuidado
voltadas a saude da crianga e do adolescente, por
intermédio do Sistema Unico de Salde, observado o
principio da equidade no acesso a agdes e servigos para
promogao, protegéo e recuperagao da satde.

B) A crianga e o adolescente com deficiéncia serdo
atendidos, sem discriminagdo ou segregagdo, em suas
necessidades gerais de saude e especificas de habilitagéo
e reabilitagéo.

C) Incumbe ao poder puablico fornecer gratuitamente,
aqueles que necessitarem, medicamentos, Orteses,
proteses e outras tecnologias assistivas relativas ao
tratamento, habilitacdo ou reabilitagdo para criangas e
adolescentes, de acordo com as linhas de cuidado
voltadas as suas necessidades especificas.

D) Os profissionais que atuam no cuidado diario ou
frequente de criangas na primeira infancia receberdo
formagédo geral e proviséria para a detecgdo de sinais
vitais.

E) O Sistema Unico de Satide promovera programas de
assisténcia médica e odontoldgica para a prevengdo das
enfermidades que ordinariamente afetam a populagéo
infantil, e campanhas de educagéo sanitaria para pais,
educadores e alunos.

Questdo 26

O Estatuto da Pessoa Idosa determina que seja
assegurada a atencéo integral a salide da pessoa idosa,
por intermédio do Sistema Unico de Satde (SUS),
garantindo-lhe o acesso universal e igualitario, em

-+ www.eetapnet.oom.brim

conjunto articulado e continuo das agdes e servigos, paraa -
prevengao, promogao, protecdo e recuperagéo da salde,
incluindo a atengdo especial as doengas que afetam
preferencialmente as pessoas idosas. E vedado exigir o
comparecimento da pessoa idosa enferma perante os
6rgaos publicos, hipétese na qual sera admitido o seguinte
procedimento:

I- quando de interesse do poder publico, o agente
promovera o contato necessario com a pessoa idosa em
suaresidéncia;

Il - quando de interesse do préprio idoso com mais de 80
anos, este ndo precisara se apresentar;

llI- quando de interesse da propria pessoa idosa, esta se
fara representar por procurador legalmente constituido.

Estdo corretos ositens:
A)lellapenas.
B)lelllapenas.
C)lielllapenas.

D)L llelll.

E)apenas|.

A respeito da Carteira de Identificagdo da Pessoa com
- Transtorno do Espectro Autista (Ciptea) prevista na Lei
Federal n.° 12.764/2012, e alteragdes, se houver, analise
as alterna-tivas a seguir e marque a Unica correta.

‘A) A Ciptea visa garantir atencdo integral, pronto
atendimento e prioridade no atendimento e no acesso aos
servigos publicos apenas, em especial nas areas de
saude, educacéo e assisténcia social.

B) A Ciptea sera expedida pelos 6rgéos responsaveis pela
execucédo da Politica Nacional de Protegédo dos Direitos da
Pessoa com Transtorno do Espectro Autista dos Estados,
do Distrito Federal e dos Municipios.

C) A Ciptea tera validade de 1 (um) ano, devendo ser
mantidos atualizados os dados cadastrais do identificado,
e devera ser revalidada com o mesmo numero, de modo a
permitir a contagem das pessoas com transtorno do
espectro autista em todo o territério nacional.

D) Nos casos em que a pessoa com transtorno do espectro
autista seja imigrante detentor de visto temporario ou de
autorizacdo de residéncia, residente fronteirico ou
solicitante de refligio, devera ser apresentada a Cédula de
Identidade de Estrangeiro (CIE), a Carteira de Registro
Nacional Migratério (CRNM) ou o Documento Provisério
de Registro Nacional Migratério (DPRNM), com validade
internacional.

E) A expedigdo da Ciptea sera realizada mediante a
entrega de requerimento, acompanhado de relatério
médico, com indicagdo do cédigo da Classificagdo
Estatistica Internacional de Doengas e Problemas
Relacionados a Saude (CID), bem como de comprovante
de residéncia e comprovante de renda familiar.
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O Estatuto da Pessoa com Deficiéncia estabelece que:

I- os espagos dos servigos de satde, tanto publicos quanto
privados, devem assegurar o acesso da pessoa com
deficiéncia, em conformidade com a legislagdo em vigor,
mediante a remog&o de barreiras, por meio de projetos
arquitetonico, de ambientagdo de interior e de
comunicagdo que atendam as especificidades das
pessoas com deficiéncia fisica, sensorial, intelectual e
mental.

ll- os casos de suspeita ou de confirmagdo de violéncia
praticada contra a pessoa com deficiéncia serdo objeto de
notificagdo compulséria pelos servigos de satde publicos
e privados a autoridade policial e ao Ministério Publico,
alem dos Conselhos dos Direitos da Pessoa com
Deficiéncia.

lll- para os efeitos deste Estatuto, considera-se violéncia
contra a pessoa com deficiéncia qualquer agéo ou
omissé&o, praticada em local publico ou privado, que Ihe
cause morte ou dano ou sofrimento fisico ou psicolégico.

Esta(&o) correto(s) apenas o(s) item(ns):
A)lell.

B)lelll.

C)lielll.

D)L lielll.

E)IL

"A saude é direito de todos e dever do Estado,

que visem a redugdo do risco de doenga e de outros
agravos e ao acesso universal e igualitario as agdes
e servigos para sua promogéio, protecdo e
recuperacgao.”. (Art. 196 da Constituigdo da
Republica Federativa do Brasil). A respeito das
normas constitucionais que tratam da salde,
responda as questdes 29 e 30 a seguir:

Questdo}{

Marque a Unica alternativa equivocada sobre as normas
constitucionais relacionadas a satde:

A) S&o de relevancia publica as agdes e servigos de satde,
cabendo ao Poder Publico dispor, nos termos da lei, sobre
sua regulamentacao, fiscalizagéo e controle, devendo sua
execucgéo ser feita diretamente ou através de terceiros e,
também, por pessoa fisica ou juridica de direito privado.
B)E vedada a participagéo direta ou indireta de empresas
ou capitais estrangeiros na assisténcia a sadde no Pais,
salvo nos casos previstos em lei.

C) Ao sistema Unico de salde compete, além de outras |
atribuicbes, nos termos da lei, controlar e fiscalizar

procedimentos, produtos e substancias de interesse para
a salde e participar da produgdo de medicamentos,
equipamentos, imunobiolégicos, hemoderivados e outros
insumos.

garantido mediante politicas sociais e econémicas |

==y

{ www.cetapnet.com.br )—

D) As agdes e servigos publicos de salide integram uma
rede regionalizada e hierarquizada e constituem um
sistema Unico, organizado de acordo com algumas
diretrizes como a da centralizagdo, com direg¢do Unica em
cada esfera de governo.

E) As instituicdes privadas poderdo participar de forma
complementar do sistema Gnico de saude, segundo
diretrizes deste, mediante contrato de direito publico ou
conveénio, tendo preferéncia as entidades filantrépicas e as
sem fins lucrativos.

Analise as afirmativas seguintes sobre as normas
constitucionais relacionadas & salide e marque a alterna-
tiva correta:

I- Compete ao sistema Unico de salde, além de outras
atribuicdes, nos termos da lei, executar as agdes de
vigilancia sanitaria e epidemiolégica, bem como as de
saude do trabalhador.

- A lei dispora sobre as condigdes e os requisitos que
facilitem a remogdo de 6rgdos, tecidos e substancias
humanas para fins de transplante, pesquisa e tratamento,
bem como a coleta, processamento e transfusdo de
sangue e seus derivados, sendo vedado todo tipo de
comercializagao.

Il-Aassisténcia a satde é livre a iniciativa privada.

A)Apenas a afirmativa | esta correta.

| B)As afirmativas | e Il estdo corretas.
| C)Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.
| D)Aafirmativa Il esta errada.

7 R

E)Apenas as afirmativas | e |1l estéo corretas.

P

Py
i @;{ CONHECIMENTOS ESPECiFlcos }, e L
e 7

O setor de orgamentos de uma construtora esta atuali-
zando suas planilhas de composig&o de custos unitarios de
servigos e, para isso, esta acompanhan-do a produtividade

' dos seus equipamentos em obras anteriores. Conside-
' rando que em um servigo de escavagado para a execugéo

de uma garagem no subsolo foram realizadas 250 viagens
de caminhdes cagamba com capacidade de 12 m? para
transportar o material escavado, que o empolamento do
material escavado era de 25% e que a escavadeira
trabalhou durante 32 horas para escavar o material,
assinale a alternativa que contém a produtividade da

escavadeira, expresso em m* de corte por hora (m? /h).
A)117,2m3/h.
B)23,4 m?/h.

| C)70,3m?h.

D)93,8 m*/h.
E) 75,02 /h.

NIVEL SUPERIOR COMPLETO
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Assinale a alternativa incorreta sobre o elemento de
fundagéo profunda denominado estaca Strauss.

A) Tem como vantagem a auséncia de trepidacdes e
vibragées em prédios vizinhos.

B) Trata-se de uma estaca executada por perfuragdo do
solo com uma sonda ou piteira e revestimento total com
camisa metalica, realizando-se gradativamente o
langamento e apiloamento do concreto, com retirada
simultanea do revestimento.

C) Tem como vantagem a possibilidade da constatagédo
das diversas camadas e natureza do solo, pois a retirada
de amostras permite comparagdo com a sondagem a
percussao.

D) Tem como desvantagem a impossibilidade de se montar
0 equipamento em terrenos de pequenas dimensodes.

E) Este tipo de estaca ndo pode ser utilizado em areias
submersas ou em argilas moles muito saturadas.

Questio

“Modalidade de licitagdo entre interessados devida-mente
cadastrados ou que atenderem a todas as condigbes
exigidas para cadastramento até o terceiro dia anterior a
data do recebimento das propostas, observada a
necessaria qualificacéo” é a definigdo de:

A)tomade pregos.

B) concurso.

C) concorréncia.

D) convite.

E) leildo.

=l 34)
Assinale a alternativa correta sobre as argamassas de
chapisco, embogo e reboco.

A) A areia utilizada na argamassa do reboco é mais grossa
que a areia utilizada na argamassa de chapisco, que por
sua vez &€ mais grossa que a areia utilizada na argamassa
de embogo.

B) A areia utilizada na argamassa do reboco é mais grossa
que a areia utilizada na argamassa de embogo, que por
sua vez é mais grossa que a areia utilizada na argamassa
de chapisco.

C) A areia utilizada na argamassa do embogo é mais
grossa que a areia utilizada na argamassa de reboco, que
por sua vez € mais grossa que a areia utilizada na
argamassa de chapisco.

D) A areia utilizada na argamassa do chapisco é mais
grossa que a areia utilizada na argamassa de reboco, que
por sua vez € mais grossa que a areia utilizada na
argamassa de emboco.

E) A areia utilizada na argamassa do chapisco é mais
grossa que a areia utilizada na argamassa de emboco, que
por sua vez € mais grossa que a areia utilizada na
argamassa de reboco.

Em uma cidade do interior do Par4, com grande deficiéncia
no abastecimento publico de agua, sera construido um
hospital. Em virtude disto, o contratante exige a construgéo
de dois reservatérios de 4gua (sendo um inferior e um

- www.cetapnet.com.br )

superior), de modo que os dois reservatérios, juntos,
consigam acumular agua suficiente para trés dias de
consumo do hospital, mais a reserva de incéndio exigida
pelo Corpo de Bombeiros.

Dados:

Hospital com 40 leitos, ala administrativa para 20
funcionarios e 25 vagas de garagem.

Os consumos diarios de agua sao de: 250 litros por leito; 50
litros por funcionario da ala administrativa e; 20 litros por
vaga de garagem.

O Corpo de Bombeiros exige uma reserva de incéndio de
25.000 litros, a ser armazenada, obrigatoriamente, no
reservatorio superior.

Por determinagéo do contratante, o reservatério inferior
devera ter capacidade para armazenar 70% do volume
necessario para suprir o consumo de trés dias do hospital,
sem levar em consideragéo a reserva de incéndio.
Considerando os dados apresentados, assinale a
alternativa que contém a capacidade do reservatorio
superior do edificio:

A)35,35m?.

B)24,15m?3.

C)13,35m?.

D)49,15m?.

E)17,85m3.

auestio-E5)

Em mecanica dos solos, a razdo entre o volume de vazios
de um solo e volume total desse solo (volume dos graos
solidos + volume da agua + volume de vazios) é a definigdo

- de:

A) indice de vazios.

B) grau de saturacéo.

C) porosidade.

D) compacidade relativa.
E) limite de contragdo.

Assinale a alternativa que contém o tipo de curva vertical
mais utilizado, em projetos geométricos de rodovias, para
fazer a concordancia das rampas de aclive ou declive do
greide de umarodovia.

A) Curvascirculares.

B) Curvas parabdlicas do 2° grau.

C) Curvas espirais.

D) Curvas circulares com transig¢éo de entrada e saida com
curvas espirais.

E) Curvas elipticas.

Assma!e a altematrva que contém a condi¢do de apono
para barras bi-apoiadas, que leva ao menor coeficiente de
flambagem por flexdo para barras metélicas isoladas.

A) Um apoio com rotagdo e translagdo impedidas e um
apoio com rotacéo livre e translagédo impedida.

B) Um apoio com rotagéo e translagdo impedidas e um
apoio com rotagdo impedida e translag&o livre.

C) Os dois apoios com rotagéo livre e translagdo impedida.
D) Os dois apoios com rotagdo e translagéo impedidas.

E) Um apoio com rotagéo livre e translagéo impedida e um
apoio com rotagdo impedida e translacgao livre.
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Avalie as afirmativas seguintes sobre a Politica Nacional
de Recursos Hidricos (Lei Federal n.° 9.433/1997, e
alteragdes, se houver) e assinale a alternativa correta.

I- Em situagdes de escassez, o uso prioritario dos recursos
hidricos é para a geragdo de energia elétrica.

II- Incentivar e promover a captagdo, a preservacéo e o
aproveitamento das aguas pluviais € um dos instrumentos
da Politica Nacional de Recursos Hidricos.

lll- Um dos objetivos pelo qual se faz a cobranga pelo uso
de recursos hidricos é incentivar a racionalizagéo do uso
de agua.

A) |- Falsa; lI- Falsa; lll- Verdadeira.

B) I-Falsa; II- Verdadeira; I1I- Verdadeira.

C) I-Verdadeira; II- Verdadeira; I1l- Verdadeira.
D) I-Falsa; lI- Falsa; llI- Falsa.

E) I- Verdadeira; II- Falsa; IlI- Falsa.

Assinale a alternativa que contém a ordem correta, de cima
para baixo, das camadas de um pavimento flexivel.

A) Sub-base, base e camada de rolamento.

B) Camada de rolamento, reforgo do subleito, camada de
ligag&o ou bindere base.

C) Reforgo do subleito, base, camada de ligacédo ou binder,
camada de rolamento.

D) Camada de rolamento, sub-base, base e camada de |

ligacéo ou binder.
E) Camada de rolamento, camada de ligagdo ou binder,
base, sub-base e reforgo do subleito.

Q ‘s-. 7 1.

vazadas, sendo permitidos somente alguns tipos de
abertura. Nas afirmativas a seguir, constam possiveis tipos
de abertura para a caixa dos elevadores. Tendo por base
essas afirmativas, assinale a alternativa correta.

I-Véo para saida de gases e fumaga;

Il- Portas de inspeg&o e emergéncia;

Ill- Vao para ventilagéo.

A) Somente os tipos de abertura indicados nas afirmativas
| e Il séo permitidos nas caixas de elevadores convencio-
nais.

B) Somente os tipos de abertura indicados nas afirmativas
| e lll s&o permitidos nas caixas de elevadores convencio-
nais.

C) Somente os tipos de abertura indicados nas afirmativas
Il e lll sdo permitidos nas caixas de elevadores convencio-
nais.

D) Todos os tipos de abertura indicados nas afirmativas |, |I
e lll séo permitidos nas caixas de elevadores convencio-
nais.

E) Nenhum dos tipos de abertura indicados nas afirmativas
I, Il e lll sdo permitidos nas caixas de elevadores conven-
cionais.

(_www.cetapnet.com.br )

Questdo

Assinale a alternativa que preenche as lacunas de maneira
correta.

I- Um cimento asféltico de petréleo, utilizado como ligante
asfaltico, do tipo CAP50-70 é do
que um cimento asfaltico de petréleo do tipo CAP 30-45.
Il- O valor minimo do ensaio de ponto de amoleci-mento
para enquadrar o ligante asfaltico como CAP 50 — 70 é
valor minimo do ensaio de ponto de
amolecimento para enquadrar o ligante asféltico como
CAP 30-45.

A) |I-menos consistente; Il-menordo que o.
B) I-menos consistente; II-igual ao.

C) I-menos consistente; |I- maior do que o.
D) I- mais consistente; II-menor do que o.
E) I-mais consistente; II- maior do que o.

De acordo com a norma NBR 16636-2 — Elaboragio e
desenvolvimento de servigos técnicos especializados de
projetos arquiteténicos e urbanisticos (parte 2 — projeto
arquitetdnico), o projeto arquitetdnico é realizado em 2
fases: (i) fase de preparacéo e (i) fase de elaboragéo e
desenvolvimento de projetos técnicos, as quais, por sua

| vez, s&o divididas em varias etapas. Assinale a alternativa

que nao contém uma etapa da (i) fase de preparacso.
A) Programa geral de necessidades (PGE).

| B) Levantamento as informagdes técnicas especificas
- (LVIT-ARQ).

C) Estudo de Viabilidade do Empreendimento (EVE).

| D) Levantamento de informagdes preliminares (LV-PRE).
| E) Estudo preliminar dos projetos complementares (EP-

A% o ) | COMP).
As caixas dos elevadores convencionais, ou seja, os |

elevadores internos a edificagdo e n&o panoramicos, |
deverdo ser totalmente fechadas com paredes nao

@G-esgﬁo

Avalie as afirmativas seguintes sobre execugdo de
alvenaria sem fungdo estrutural de tijolos e blocos
ceramicos e assinale a alternativa correta.

I- As vergas e contra-vergas devem exceder a largura do
véo de pelo menos 30 cm de cada lado e devem altura

| minimade 20 cm.

ll- Juntas a prumo & um sistema de assentamento dos
componentes de alvenaria no qual as juntas verticais sdo
continuas.

Ill- Para obras com mais de um pavimento, o travamento
da alvenaria, respeitado o prazo de 7 dias, s6 deve ser
executado depois que as alvenarias do pavimento
imediatamente acima tenham sido levantadas até igual
altura.

A) |- Falso; II- Falso; lll- Verdadeiro.
B) I- Verdadeiro; lI- Falso; llI- Verdadeiro.
C) I-Falso; II- Verdadeiro; llI- Falso.
D) I- Verdadeiro; lI- Falso; lll- Falso
E) I- Falso; lI- Verdadeiro; |11- Verdadeiro.
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Um bueiro de transposi¢éo de talvegue, a ser construido
em uma rodovia, recebera aguas de uma bacia de com
area de contribuicdo de 1,5 km?. 20% da area dessa bacia
é bastante impermeabilizada, tendo coeficiente de
escoamento superficial = 0,90 e 80% da area dessa bacia
tem vegetagdo natural sendo, portanto, bastante
permeavel e com coeficiente de escoamento superficial =
0,15. Sabendo que a intensidade da chuva de projeto é de
180 mm/h, assinale a alternativa que contém a vazédo de
contribui¢cdo para esse bueiro de transposi¢céo de talvegue,
utilizando o método racional para o calculo da vazao de
contribuigado.

A) 39,37 m¥/s.

B)22,50 m*/s

C)81,00 m¥/s.

D)11,25m?s.

E)67,50 m¥/s.

=0 46)

Assinale a alternativa que contém o valor da reagdo no
apoio da direita de uma viga de concreto armado nas
seguintes condigoes:

Viga bi-apoiada isostatica com 8,0 m de comprimento,
sendo que em ambas as extremidades, ha balango com
1,0 m de comprimento. A viga esta carregada com carga
distribuida de 3,0 tf/m em toda sua extensdo, mais duas
cargas concentradas, sendo a primeirade 1,6tfa1,0ma
direita do apoio da esquerda e a segunda carga
concentrada de 2,0 tf na extremidade direita.

A)13,001f.

B) 14,60 tf.

C) 14,07 tf.

D) 10,801f.

E) 13,80tf.

Assinale a alternativa que preenche as lacunas de maneira
correta sobre a NBR 16.886/2020 que trata sobre a
amostragem de concreto fresco: “Os ensaios de
abatimento e de teor de arincorporado devem ser iniciados
no maximo apo6s a obtengdo da porgéo
final da amostra. A moldagem de corpos de prova para os
ensaios de resisténcia deve ser iniciada no méximo
apos a obtencdo da amostra, exceto no
caso de moldagem remota.”

A) 12 lacuna — 5 minutos | 22 lacuna — 20 minutos.
B) 1% lacuna— 15 minutos | 22 lacuna — 5 minutos.
C) 1®lacuna—20 minutos | 22 lacuna — 15 minutos.
D) 12lacuna—5 minutos | 22 lacuna — 15 minutos.
E) 12lacuna—20 minutos | 22 lacuna —5 minutos.

Avalie as afirmativas seguintes sobre um cimento Portland
enquadrado como CP |I-F-32 RS, segundo a norma NBR
16.697/2018: Cimento Portland — requisitos, e assinale a
alternativa correta.

{ www.cetapnet.com.br )—

I- Trata-se de um cimento Portland composto com material
carbonatico.

Il- O nimero 32 indica que quaisquer concretos feitos com
esse cimento devem apresentar resisténcia & compressao
minima de 32 MPa, aos 28 dias de idade.

l11- O sufixo RS indica que o cimento é rico em silicatos.

A) |- Verdadeira; lI- Verdadeira; |lI- Falsa.

B) I-Verdadeira; II- Falsa; |lI- Verdadeira.

C) I-Verdadeira; lI- Falsa; lll- Falsa.

D) |- Falsa; lI- Falsa; lll- Verdadeira.

E) I- Falsa; lI- Verdadeira; lll- Verdadeira.

Assinale a alternativa que preenche as lacunas de maneira
correta, sobre estagbes de tratamento de esgotos
sanitarios.

I- A decantagdo primaria € uma das etapas do tratamento
do esgoto.

II- A estabilizagéo quimica & uma das etapas do tratamento
do esgoto.

Ill- O uso de reator biolégico com leito mével é uma das
etapas do tratamento do esgoto.

A) |- da fase liquida; II- de lodos (fase sélida); I1I- de lodo
(fase solida).

B) |- da fase liquida; II- de lodos (fase sélida); Ill- da fase
liquida.

C) I- da fase liquida; Il- da fase liquida; llI- de lodo (fase
sélida).

D) I- de lodos (fase sélida); II- da fase liquida; IlI- de lodo
(fase solida).

E) |- de lodos (fase sélida); II- de lodos (fase sélida); lll- da

 fase liquida.

Assinale a alternativa incorreta sobre o método das flechas
utilizado no diagrama de rede do planejamento de uma
obra.

A)Arede comega em um evento inicial Ginico, desenhado &
esquerda.

B) Todas as atividades que chegam a um mesmo né tém
sucessoras idénticas.

C) O método das flechas ndo admite a utilizagdo de
atividades-fantasma.

D) O método das flechas s6 admite ligagées do tipo Tl, ou
seja, término—inicio.

E) Pelo método das flechas, as atividades sao
representadas por flechas que conectam eventos ou
instantes no projeto.

L.
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{ Leia, com atencio, o texto: }

Vocé, como técnico em gestao de infraestrutura na area de engenharia civil, est4 coordenando a programagéo de uma
obra de um hospital na qual é necessaria a retirada diaria de 400 m® de material escavado para a execucdo de diversas
instalages subterraneas. Entretanto, nenhuma empresa de transporte de entulhos da cidade consegue, sozinha,
movimentar os 400m? em um Unico dia. Aempresa “A” consegue fornecer 3 caminhdes, cada um com capacidade para
transportar 20m?, a empresa “B” consegue fornecer 8 caminhdes, cada um com capacidade para transportar 15m?, a
empresa “C” consegue fornecer 6 caminhdes, cada um com capacidade para transportar 25m? e a empresa “D”
consegue forecer 10 caminhdes, cada um com capacidade para transportar 10m?. As empresas “A”, “B”, “C” e “D”
cobram, respectivamente, R$ 400,00, R$ 375,00, R$ 450,00 e R$ 300,00 por cada um de seus caminhdes.

Elabore um texto dissertativo, de 20 (vinte) a 30 (trinta) linhas, informando sobre: (i) como vocé escolheria a
quantidade de caminhdes por empresa de modo a obter o menor custo para essa operagio de transporte de
material escavado e (ii) como vocé calcularia o custo dessa operagio.

Importante: Nessas 20 a 30 linhas, priorize textos e/ou tabelas. Nio ha necessidade de mostrar os calculos em
grande nivel de detalhe.
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